

**Муниципальное бюджетное дошкольное  
общеобразовательное учреждение  
Детский сад №9 «Звездочка»  
г. Енисейск, ДОС 1/110**

**Проект  
« Арктика и Антарктида  
глазами детей»**

**2-ая часть**

*Средняя группа «Затейники».  
Воспитатели :  
Бойчук Н.Г. Колесникова С.Н*



**Рисовали северное сияние  
используя новую технологию  
«Монотипия»**



**«В центре творчества»  
дети раскрашивали раскраски.**



**Обрывной аппликацией были  
сделаны полярные совы.**



**У нас получились очень симпатичные пингвинята из яйца киндер- сюрприза. Дети предложили поселить их на льдины.**



**Свои работы дети решили расположить прямо в группе. Как сказала Мирослава: « Чтобы было веселей»**

После рассказа о населении севера, от Димы поступило предложение, изготовить чукчу. Идею все мы поддержали и сделали вот таких забавных человечков.



**В «Центре конструирования»  
Максим попросил помочь ему  
построить иглу, дети с большой  
охотой согласились выстроить  
из коробок.**



**В процессе строительства Самира  
сказала , что этот домик должен  
быть белым, как снег , и с  
крышей.**

**Мы решили  
смастерить иглу  
из обручей и  
белой ткани.**



**А Максим с Лизой в центре конструирования решили построить ледокол на льдине и заселить его белыми медведями.**





После появления в нашей группе совы, имя которой дети дали Белянка, и на протяжении всего проекта она приносила нам задания, девочки решили приготовить в центре кулинарии для нее угощения.



**В «Центре книги» дети рассматривали энциклопедии, папки передвижки, иллюстрации по теме проекта.**



**Составляли  
небольшие рассказы  
и сказки по картинкам  
и описательные  
рассказы о животных.**



**Очень много было подготовлено презентаций о животных.**

**У Полины был интересный рассказ о морских котиках.**



**Виолетта рассказала нам о белом медведе, которого еще называют Умкой.**



**А Лиза не только рассказала о пингвинах, но и показала, как они носят яйца.**

**Мама с Никитой  
приготовили  
рассказ о песце.**



**Рассказ о  
северном олене,  
который нам  
приготовила  
Дарья, немного  
напомнил нам  
нашу  
физминутку.**

**После Сашиного рассказа про полярную сову, у детей возникло желание, чтобы у нас группе появилась такая же полярная сова.**



**У Димы была презентация о ките -белухе.**

**У нашей Самiry был увлекательный рассказ о морском льве.**





**После Вариной презентации мы узнали, что когда моржи долго находятся в воде, они становятся белыми, а когда долго лежат на солнце, цвет меняют - становятся розовыми.**

**А после рассказа Таи о северных ездовых собаках, мы придумали небольшую сказку.**





**Тая предложила и провела мастер-класс, научив детей, делать красивое северное сияние (граттаж)**



**Свой мастер –класс предложил показать братик Вероники. Вероника рассказала о полярном зайце, а ее брат Тимур с детьми сделали аппликацию «Заяц –беляк из ниток».**



# Итоговый продукт нашего проекта – инсценировка сказки «Снежная королева».





**В сказке принимали участие:  
Кай-Никита  
Герда-Варя  
Принцесса - Самира  
Разбойница-Лиза  
Снежная Королева –Кира.  
А остальные дети были в роли  
зрителей.**

# Фотоотчет по нашему проекту.



Спасибо за внимание!

